



CHANNEL 8 ONLINE, MONDAY, 10 DEC 2018
<https://www.channel8news.sg/news8/singapore/20181210-sg-ntu-escape-room/4200078.html>

[首页](#) > [新加坡](#) >

南大设计密室逃脱游戏 展现编码技能

© 2018年12月10日 20:39



南大设计密室逃脱游戏 展现编码技能

本地大学生学以致用，设计了自己的密室逃脱游戏，寓教于乐。由学生使用先进科技，设计出达到业界水平，充满谜题的密室逃脱游戏，这在本区域也是头一遭，接下来也会陆续有更多新版本出炉。

只需解答一系列谜题，解开密码，就能从紧闭的密室中逃出来。但游戏的特别之处是这里涉及的20道谜题，都在某方面使用了镭射、红外线相机、人工智能和不同感应器等高科技。

这是由一组南洋理工大学大二和大三学生去年建议和设计的游戏。大学希望新体验能让学生以全新视角看待工程学。

南大电机与电子工程学院教授沈平博士说：“会给一个平台给学生展示他的创造能力，给学生展示他的解决问题的能力，甚至是可以建议一些非常有创意的想法。”

南大电机与电子工程学院大三学生秦玉鑫也表示：“我觉得就是在软件方面，最大的收获就是我学会了如何使用Python去编一些比较复杂的程序。”

新加入的学生能设计自己的谜题，让游戏变得更具挑战性。来自不同科系的大约40名学生已经报名参加游戏设计。大学也希望能用这个密室，来展示科研人员开发的最新科技。

- CH8/YJ